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Ata Nº 32/2013 - Primeira Sessão Ordinária do mês de outubro da Câmara Municipal
de Dueré, realizada em O1 de outubro de 2013, no Plenário "Constâncio Rodrigues
Barros", localizada na Praça Vilaine Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às
19h35min, havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a
proteção de Deus, O senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão Ordinária, com
a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdeina Magalhães, Silvano da
Silva, Vera Leal, Valdi Martins Ferreira, não estavam presentes os vereadores: Mouzer
Joaquim, Duacre Pereira de Carvalho e Nilton Batista. O Senhor Presidente convidou a
todos a ficar de pé para a oração do pai nosso dando continuidade o Senhor presidentes
pediu a secretaria para fazer a leitura da ata anterior de nº 31/2013. PEQUENO
EXPEDIENTE: Havia as seguintes matérias: indicações de autoria do vereador
Delmiro. Indicação nº 04/2013 Uma Reforma na Estrutura do Tabuado da Ponte do
Senhor Marques. Indicação nºOS/2013 O Patrolamento do Campo de Futebol do
Senhor Zé Agnelo. Indicação nº 06/2013 Uma Vistoria no Deposito de Lixo as
Margem da Estrada Próxima ao Senhor Pedoca. ORDEM DO DIA: Obedecendo a
ordem de inscrição para fazer uso da palavra o vereador Delmiro agradeceu a DEUS
pela oportunidade e cumprimentou a todos os presentes iniciou suas palavras fazendo
uma explanada sobre suas indicações uma por uma separadamente, apresentou uma mãe
com uma criança que necessita de ajuda financeira para tratamento médico explicou
com detalhes a gravidade do problema da criança e a emergência para o tratamento por
se tratar de um tumor na cabeça e precisa fazer uma cirurgia e não tem condições
nenhuma. A vereadora Vera Leal cumprimentou a todos e parabenizou o vereador
Delmiro pelas indicações apresentadas e também pela atitude de apresentar o problema
da criança, comunicou aos colegas que havia sido informada pelos os funcionários da
Escola Cecilia Araújo que estão necessitando com urgência a instalação do ar
condicionados da Escola e que havia também um questionamento sobre a construção do
muro que usaram o dinheiro da escola para pagamento da obra e que o dinheiro era para
outros fins a vereadora pediu esclarecimentos para o Líder do governo para que possa
informar para os funcionários e para encerrar suas palavras parabenizou o Deputado
Toinho Andrade. A vereadora Valdeina cumprimentou a todos, parabenizou o vereador
Delmiro pelas indicações e também pela atitude de trazer a criança que necessita de
ajuda e se colocou a disposição para ajudar e também para pedir ajuda. Fez uma
indicação verbal "Limpeza do Rio Dueré" e pediu ajuda dos vereadores finalizou
desejando uma boa noite a todos. O vereador Silvano cumprimentou a todos também
parabenizou o vereador Delmiro pela indicação e também pela o pedido de ajuda para a
criança disse que esta a disposição e agradeceu a todos pela oportunidade. O vereador
Valdi cumprimentou a todos iniciou suas apalavras agradecendo a DEUS e em seguida
cumprimentou o vereador Delmiro pelas indicações falou da importância de cada um.
Falou ainda sobre o oficio da Caixa Econômica sobre o cancelamento da verba,



explicou que seria a verba para o matadouro e que foi cancelado, parabenizou o
deputado Toinho Andrade pela indicação e que se trata do Estádio Moreirão citou a
vinda do Governador em Gurupi para lançamento da Pedra Fundamental do Hospital
Regional de Gurupi que aconteceu no dia O 1110/2013, registrou a fala do Governador
onde tratava do aumento salarial, devido os cortes que teve nos municípios, falou que o
aumento é o que todos esperam e querem quanto à fala da vereadora Vera Leal pediu
para que fizesse um oficio para Secretaria de Educação sobre os gastos feitos na
construção do muro e referentes o ar condicionado que não foram instalados é que
ultrapassam as despesas, mas que estão resolvendo. Sobre a criança que precisa de ajuda
se colocou a disposição para ajudar e que seria ideal fazer uma campanha para arrecadar
fundos para o tratamento, encerrou suas palavras agradecendo a todos. O senhor
presidente também parabenizou o vereador Delmiro pelas indicações, falou sobre a
criança disse ao vereador Delmiro que fez a coisa certa em trazer para pedir ajuda de
todos e que juntos irão estudar uma forma para encontrar solução, informou que a
câmara esta a disposição para a questão de transporte da criança para Gurupi ou até
mesmo palmas, para o vereador Valdi falou que aguardava o frigorifico que teria
geração de empregos para o município e que infelizmente foi cancelada a verba pelo o
Governo Federal, na questão do lixo na região do Pedoca, citou a preocupação e que já
estão tomando as devidas providências, sobre a fala da vereadora Vera Leal disse que é
preocupante e que irá fiscalizar. Não havendo nada mais a tratar o Senhor Presidente em
nome de DEUS, declarou encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos.
Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores: Joaquim Carvalho Neto como
presidente, Delmiro Ferreira Nunes, Valdeinha Magalhães, Silvano da Silva, Valdi
Martins Ferreira, Vera Leal. Plenário "Constâncio Barros", Câmara Municipal de
Dueré, Estado do Tocantins, ao primeiro dia do mês de Outubro de dois mil e treze.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador Presidente Primeira Secretaria
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Ata Nº 33/2013 - Segunda Sessão Ordinária do mês de outubro da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 08 de outubro de 2013, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Carvalho
Buarque, s/n, centro, Dueré /TO. Às l 9h35min, não havendo número legal
de vereadores para a abertura dos trabalhos não foi possível realizar a
sessão. Os vereadores que compareceram Joaquim Carvalho Neto, Delmiro
Ferreira Nunes, Mouzer Joaquim, Valdi Martins Ferreira. A vereadora
Valdeina justificou a falta por estar em Palmas a trabalho. Havia as
seguintes matérias para apresentar Indicações de autoria do vereador
Delmiro Ferreira Nunes, Indicações de autoria do vereador Joaquim
Carvalho Neto, Indicação do vereador Valdi Martins Ferreira.

JOAQUIM CARVALHO NETO
~V

SFERREIRAVALDI

Vereador presidente Vereador

Vereador Vereador
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Ata Nº 34/2013 - Terceira Sessão Ordinária do mês de outubro da Câmara Municipal
de Ducré, realizada em 15 de outubro de 2013, no Plenário "Constâncio Rodrigues
Barros", localizada na Praça Vilaine Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às
19h35min, havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a
proteção de Deus, O senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão Ordinária, com
a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdeina Magalhães, Silvano da
Silva, Valdi Martins Ferreira, Mouzer Joaquim, Duacre Pereira de Carvalho estando
ausentes os vereadores Nilton Batista e a vereadora Vera Leal O Senhor Presidente
convidou a todos a ficar de pé para a oração do pai nosso dando continuidade pediu a
secretaria para fazer a leitura das atas anteriores nº 31/2013 e 32/2013. PEQUENO
EXPEDIENTE: Havia as seguintes matérias: indicações nº 12/2013 de autoria do
vereador Joaquim Carvalho Neto Assunto: Troca de lâmpadas nos postes da Avenida
São Paulo no Setor Raimundo Sergio. Indicação nº l 0/2013 de autoria do vereador
Valdi Martins Ferreira Assunto: Solicitar reparos no calçamento de todas as ruas e
avenidas da cidade de Dueré. Indicação 07/2013 de autoria do vereador Delmiro
Ferreira Nunes Assunto: Construção de uma pista de caminhada as margens do
córrego próximo à casa do Senhor Edésio. Indicação nº 08/2013 Assunto Instalações
do ar condicionado da Escola Municipal Ceei/ia Araújo Melo. Indicação nº 09/2013
Assunto: Instalações dos ares condicionados da Escola Municipal Noeme Lustosa
Barros. GRANDE EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de inscrição para fazer uso
da palavra o vereador Silvano da Silva cumprimentou a todos os presentes e
parabenizou todos os vereadores que apresentaram indicações falou que torce para que
todas sejam atendidas e agradeceu pela oportunidade. O vereador Mouzer
cumprimentou a todos e parabenizou pelas indicações. O vereador Delmiro
cumprimentou a todos os presentes, parabenizou os vereadores que apresentaram
indicações e fez explicações sobre suas indicações iniciando pela a pista para
caminhada, falou também sobre o ar condicionado da Escola Cecília, disse que já havia
falado sobre as instalações com o Prefeito e que foi explicado da mesma forma na
Escola, falou sobre a cobrança dos livros didáticos e que também foi justificado pela
Secretária da Educação. A vereadora Valdeina cumprimentou a todos os presentes e
questionou sobre as Retroescavadeira se já estão trabalhando para atender a demanda o
vereador Yaldi respondeu que as duas máquinas estão com defeito e aguardando
reposição de peças pela empresa autorizada para voltar a trabalhar, mas que tudo estar
sendo encaminhado. A vereadora Valdeina informou que um produtor rural reclamou
que necessita de um serviço dessas máquinas e que havia sido feito os serviço de um
vizinho e não chegou até ele à vereadora questionou ainda a respeito de um agente de
saúde da zona rural que presta serviço em sua moto particular e que a moto estava com
defeito sem condições para trabalhar e que o funcionário levou para oficina e teve que



pagar às despesas do conserto a vereadora pediu para o líder de o governo ver a situação
e para finalizar desejou uma boa noite a todos. O valdi cumprimentou a todos os
presentes e parabenizou todos que apresentaram indicações, disse espera que mesmo
que não atenda todas, mas que priorize as mais necessitadas, falou sobre indicação de
sua autoria citando a precariedade dos calçamentos. A respeito do pronunciamento da
vereadora Vera Leal na sessão anterior quando se referia a verba usada para obra do
muro da Escola Cecília o vereador o vereador juntou documentos para dar
esclarecimentos para vereadora, mas como ela não se fazia presente deixou para
apresentar na próxima sessão e para finalizar parabenizou todos os professores na
pessoa do vereador Delmiro. O vereador Duacre não quis fazer uso da palavra. O senhor
presidente cumprimentou a todos e parabenizou todos pelas indicações disse que todas
servem de alerta para o executivo fez uma pequena explicação sobre sua indicação
também agradeceu a DEUS pelo sucesso na cirurgia do senhor José de Alencar, citou o
trabalho que esta prestando junto às máquinas que estão arrumando as estradas na zona
rural, sobre o questionamento informou que foi feito um cronograma por região para
esses atendimentos e que não é só essa vez e que virão outras vezes para atender todos
os que precisam, mas por etapas estão atendendo também o pedido do Prefeito para
priorizar as linhas escolares, respondendo o questionamento da vereadora Valdeina
sobre as retroescavadeira informou o estado que se encontram as máquinas adquiridas e
o motivo da espera é que a manutenção só pode ser feita empresa autorizada em seguida
convidou a todos para cantar parabéns para o vereador Valdi que fez aniversário no
ultimo dia 14 logo após o vereador Delmiro pediu parte da sua fala para desejar uma
boa recuperação para o senhor José de Alencar e agradeceu ao vereador Valdi pela
homenagem do dia do professor. A vereadora Valdeina também pediu parte da fala para
parabenizar a Doutora Duerilda que também e Educadora, voltando a fala para o senhor
presidente que também parabenizou os professores. Não havendo nada mais a tratar o
Senhor Presidente em nome de DEUS, declarou encerrada a Sessão, agradecendo a
presença de todos. Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores: Joaquim
Carvalho Neto corno presidente, Delmiro Ferreira Nunes, Valdeinha Magalhães,
Silvano da Silva, Valdi Martins Ferreira, Mouzer Joaquim, Duacre Pereira de Carvalho.
Plenário "Constâncio Barros", Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos
quinze dias do mês de Outubro de dois mil e treze.

~
VALDEINA MAGALHÃES

Primeira Secretaria
JOAQUIM CARVALHO NETO

Vereador Presidente



Estado do Tocantins
CÂMARA MUNICIPAL DE DUERÉ
SESSÕES ORDINÁRIAS DE 2013

Ata Nº 35/2013 - Quarta Sessão Ordinária do mês de outubro da Câmara Municipal de
Dueré, realizada em 29 de outubro de 2013, no Plenário "Constâncio Rodrigues
Barros'', localizada na Praça Vilaine Carvalho Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às
l 9h35min, havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a
proteção de Deus, O senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão Ordinária, com
a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdeina Magalhães, Silvano da
Silva, Valdi Martins Ferreira, Vera Leal, Duacre Pereira de Carvalho e Nilton Batista.
Estando ausente o vereador Mouzer Joaquim. Senhor Presidente convidou a todos a
ficar de pé para a oração do pai nosso dando continuidade pediu a secretaria para fazer a
leitura das atas anteriores nº 34/2013. PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura do convite
da Câmara Municipal de Gurupi. Dia 31 de Outubro de 2013, Horário as 9h00mn,
Local Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, na Câmara Municipal, Localizado av.
goiás, 2.880, centro, vereador prof. Cabo. Carlos- Presidente. ORDEM DO DIA:
Havia as seguintes matérias: indicações nº 10/2013 de autoria do vereador Delmiro
Ferreira Nunes Assunto: Uma Impressora para a secretaria do meio ambiente
Indicação nº 11/2013 Assunto: Patrolamento das estradas ramais do PA Santa Tereza.
Indicação autoria vereador Delmiro, indicação nº 12/2013 Assunto: Construção de
cabanas com cobertura metálica ou brasilite nos pontos de ônibus escolares rurais de
autoria do vereador Delmiro. Indicação nº 15/2013 de Autoria da vereadora Valdeina
Assunto: Na aquisição de um carrinho de emergência para o Hospital Antônio
Rodrigues de Araújo. Indicação 04/2013 de autoria do vereador Duacre Pereira de
Carvalho Assunto: Para que seja criado o plantão de uma farmácia, com escala
alternada, até às 22h, todos os dias da semana, inclusive sábados, domingos e
feriados. GRANDE EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de inscrição para fazer uso
da palavra o vereador Delmiro cumprimentou a todos os presentes e justificou as
indicações de sua autoria expondo cada necessidade. A vereadora Valdeina
cumprimentou a todos e também justificou a sua indicação explicando o que seria um
carrinho de emergência que é de grande importância para o Hospital quando se trata de
um carrinho para organização dos medicamentos de emergência com isso agiliza o
atendimento a vereadora agradeceu ao Deputado Toinho Andrade e parabenizou os
vereadores que apresentaram indicações e para finalizar agradeceu a todos. O vereador
Duacre cumprimentou a todos e falou da necessidade de uma farmácia de plantão,
também citou as indicações apresentadas pelos os colegas que todas são importantes e
agradeceu a todos. A vereadora Vera Leal cumprimentou a todos e iniciou suas palavras
parabenizando os vereadores que apresentaram indicações citou a importância de cada
uma, a vereadora agradeceu a DEUS pela oportunidade e falou da data de 29 de outubro
por se tratar da data da morte de sua mãe, parabenizou o deputado Toinho Andrade pelo
o requerimento apresentado falou ainda ao vereador Valdi sobre a Escola Cecília
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Araújo explicou com detalhes o que teria falado na reunião onde havia questionado
sobre sobre gastos feitos com a construção do muro da Escola e para finalizar desejou
uma boa noite a todos. O vereador Delmiro cumprimentou a todos e parabenizou o
vereador Duacre e também a vereadora Valdeina pelas indicações apresentadas,
confortou a vereadora Vera pela falta da Mãe e agradeceu a todos. O vereador Nilton
Batista cumprimentou a todos parabenizou os vereadores que apresentaram indicações
citou a questão das farmácias pela necessidade falou também sobre alienação de bens
que acontecerá um leilão no próximo dia 05 de novembro de 2013, registrou um pedido
do Plenário para a convenção do partido PMDB que acontecerá dia 03 de Novembro de
2013, fez agradecimentos ao Deputado Toinho Andrade pelo requerimento finalizou
agradecendo a todos. O vereador Valdi cumprimentou a todos agradeceu a DEUS pela
oportunidade parabenizou todos que apresentaram indicações citou a indicação do
vereador Duacre, em resposta ao questionamento da vereadora Vera a respeito da
Escola Cecília informou valores utilizados para construção do muro citou despesas e
aprovações e esclarecimentos da Diretora da Escola. Sobre o patrolamento das estradas
da Zona Rural não foi 100%,mas que melhorou muito falou que por ser feito por etapas
não conclui tudo de uma só vez, mas que na próxima etapa será concluído não
deixando de agradecer ao Deputado Toinho Andrade que muito contribuiu com o
município, falou ainda sobre a espera do salários dos servidores públicos que continuam
esperando pelo o aumento. O vereador Silvano da Silva cumprimentou a todos e
parabenizou todas as indicações apresentadas e também ao Deputado Toinho Andrade,
agradeceu ainda ao Senhor Presidente por ter cedido o Plenário da Câmara para a
reunião do partido PT no ultimo domingo dia 27 de outubro de 2013, agradeceu os
vereadores que compareceram. O senhor presidente cumprimentou a todos e agradeceu
a todos os pares pela compreensão por ter adiado a sessão do dia 22 de outubro e
informou que a ultima sessão do mês esta marcada para o dia 30 de outubro de 2013,
falou que foi elaborado um projeto de Lei devido a exigência do Ministério Público da
criação do cargo de Assessor Jurídico da Câmara e que o mesmo será passado para as
devidas comissões, em resposta ao pedido do vereador Nilton pedindo a utilização do
Plenário para a convenção do partido PMDB dia 03 de Novembro de 2013 pediu para
que faça um oficio solicitando continuo a sua fala fazendo agradecimentos as pessoas
que se empenharam no trabalho realizado na zona rural em primeiro lugar ao Ex.
Governador do Estado ao Senhor Crisostomo Costa Vasconcelos conhecido como
Brizola chefe Regional do Dertins de Gurupi TO. ao Prefeito Nélio Araújo, Vice
Prefeito Romulo Alencar todos se empenharam pelo o município de Dueré agradeceu
ainda todos que participaram desse trabalho. Não havendo nada mais a tratar o Senhor
Presidente em nome de DEUS, declarou encerrada a Sessão, agradecendo a presença de
todos. Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores: Joaquim Carvalho Neto
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como presidente, Delmiro Ferreira Nunes, Nilton Batista, Valdeinha Magalhães,
Silvano da Silva, Valdi Martins Ferreira, Vera Leal, Duacre Pereira de Carvalho.
Plenário "Constâncio Barros", Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos
vinte e nove dias do mês de Outubro de dois mil e treze.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador Presidente

~
VALDEINA MAGALHÃES

Primeira Secretaria
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Ata Nº 36/2013 - Quinta Sessão Ordinária do mês de outubro da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 30 de outubro de 2013, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Carvalho
Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às l 9h35min, havendo número legal de
vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, O
senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão Ordinária, com a
presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdeina Magalhães,
Silvano da Silva, Valdi Martins Ferreira, Vera Leal, Duacre Pereira de
Carvalho,Nilton Batista e Mouzer Joaquim. O Senhor Presidente convidou
a todos a ficar de pé para a oração do pai nosso dando continuidade pediu a
secretaria para fazer a leitura da ata anterior nº 35/2013. PEQUENO
EXPEDIENTE: Leitura da mensagem do Projeto de Lei O 1/2013 "Dá
Nova estrutura organizacional aos cargos da Câmara Municipal de
Dueré e outras providências". Em seguida foi feita a leitura do projeto de
Lei após a leitura o senhor presidente informou que o projeto será
encaminhado para as devidas comissões Comissão de Economia Finanças e
Orçamentos e a Comissão de Legislação e Redação Final em seguida o
senhor presidente convidou a Assessora Jurídica para fazer parte da mesa.
GRANDE EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de inscrição a vereadora
Valdeina cumprimentou a todos os presentes parabenizou o Projeto de Lei
e agradeceu pela oportunidade. O vereador Silvano cumprimentou a todos.
O vereador Delmiro agradeceu a DEUS em primeiro lugar e cumprimentou
a todos os presentes e parabenizou a Doutora Duerilda e o senhor
presidente pelos os trabalhos prestados com dedicação. O vereador Duacre
dispensou a palavra. A vereadora Vera também dispensou a palavra. O
vereador Valdi cumprimentou a todos agradeceu a DEUS e parabenizou o
senhor presidente e a Assessora jurídica pelo os trabalhos. O vereador
Mouzer cumprimentou a todos e também parabenizou o presidente e
agradeceu pela oportunidade, O senhor presidente cumprimentou a todos
falou a todos sobre o Projeto de Lei 00l/2013 e informou sobre algumas
mudanças e disse que o Projeto traz conforto a outros presidentes, falou
sobre os salários dos vereadores, disse que teve aumento da margem e que
a criação de cargos não é obrigatoriamente a ser lotada, citou que foi com



,.

muito estudo o resultado e que procurou não comprometer o orçamento dos
vereadores, mas que dificilmente não comprometerá, informou ainda que
passará a cópia para todos os vereadores, lembrou aos presidentes das
comissões a questão do prazo para estudos. Não havendo nada mais a tratar
o Senhor Presidente em nome de DEUS, declarou encerrada a Sessão,
agradecendo a presença de todos. Compareceram a esta sessão os Senhores
vereadores: Joaquim Carvalho Neto como presidente, Delmiro Ferreira
Nunes, Nilton Batista, Valdeinha Magalhães, Silvano da Silva, Valdi
Martins Ferreira, Vera Leal, Duacre Pereira de Carvalho, Mouzer Joaquim.
Plenário "Constâncio Barros'', Câmara Municipal de Dueré, Estado do
Tocantins, aos trinta dias do mês de Outubro de dois mil e treze.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador Presidente

VALDEINA MAGALHÃES
Primeira Secretaria


